



Звезда Брунова

Веч. клуб. —
1997. —
цели. —
с. 8.

Умер Борис Сергеевич Брунов. Для нас это огромное горе. Трудно представить нашу эстраду без него.

Он был первым конференсье российской эстрады, королем жанра. Теперь он стал легендой.

Приверженец классической эстрады, Борис Сергеевич Брунов своей сценической жизнью связывал несколько поколений как артистов, так и зрителей. Он начинал свою артистическую карьеру, когда на эстраде блистали Лидия Русланова, Клавдия Шульженко, Николай Смирнов-Сокольский, Рина Зеленая, Аркадий Райкин, Алексей Алексеев, Мария Миронова и Александр Менакер. Он работал со всеми звездами российской эстрады разных лет. Круг его друзей был необычайно широк и постоянно пополнялся: артисты, писатели, футболисты, космонавты, композиторы, политические деятели...

Профессор Российской Академии театрального искусства, художественный руководитель курса артистов и режиссеров эстрады — он был своим среди эстрадной молодежи, и многие именно ему обязаны своим нынешним успехом.

Творческая биография народного артиста России Бориса Сергеевича Брунова неотделима от биографии избранного им жанра: он вел первую программу, посвященную открытию Театра эстрады на Берсеневской набережной в феврале 1961 года. Он был первым артистом, вышедшим на сцену Дворца съездов в Кремле, ему первому довелось приветствовать со сцены Юрия Гагарина, он вел концерты на БАМе, Байконуре, Северном полюсе, целине и других «боевых» точках нашей страны.

С 1977 года Борис Сергеевич Брунов начинает заниматься режиссурой, а в 1982 году становится главным режиссером Московского государственного Театра эстрады, где им было поставлено около ста концертных про-



грамм. Но никогда Борис Сергеевич не изменял своей первой профессии. Во все времена он оставался конференсье российской эстрады.

Он побывал на гастролях в семидесяти странах мира, причем все программы вел на языке страны, гостем которой являлся, и всегда ему сопутствовали успех и любовь зрителей.

Когда умирает такой веселый, остроумный, полный сил и замыслов человек, с этим трудно смириться. Недавно мы всей страной отмечали его семьдесят пятый день рождения. По сему случаю у центрального входа в концертный зал «Россия» на «Площади звезд» состоялось торжественное заложение звезды с именем артиста, а в концертном зале «Россия» состоялся его юбилейный вечер с многочисленными поздравлениями и всенародным признанием в любви.

В начале нынешнего сезона Театр эстрады планировал провести такой вечер у себя. Борис Сергеевич хотел, чтобы он был посвящен шестидесятипятилетию его артистической деятельности. Как жаль, что теперь этот вечер состоится без него...

Дорогой Борис Сергеевич! Мы всегда будем любить и помнить Вас.

Коллектив Московского государственного Театра эстрады.

Прощание состоится в помещении Московского государственного театра эстрады 4 сентября с 10 часов утра. Гражданская панихида — в 12 часов дня.

Похороны состоятся на Новодевичьем кладбище.

Справки по тел.: 959-05-93.

Как же так, Борис Сергеевич!



В это не хочется верить, в это невозможно поверить. Только что мы поздравляли вас с юбилеем, только что вручали московскую медаль, только что вы прощались со своим другом Юрием Никулиным... Только что...

Смерть обгоняет жизнь. Но жизнь остается. В этом юбилейном номере нашей газеты много рассказывается о грядущих московских торжествах. И есть в этом рассказе строки: «Тверская площадь, 6 сентября, 13.30 — 23.00. Праздничная программа «Песни о Москве» Театра эстрады под руководством Бориса Брунова...» Мы не стали вносить никакой правки, не стали окружать фамилию траурной рамкой. Уверен, этот выстрадавший Бо-

рисом Сергеевичем концерт состоится. Без Брунова, но все равно под его руководством.

Так же, как «под его руководством» еще долго будут выступать многие любимые народом эстрадные артисты, которых Брунов вывел на сцену.

Борис Сергеевич Брунов был членом Общественного совета «Вечернего клуба» самого первого созыва, одним из первых Почетных Кавалеров «ВК». Нашу редакцию с Борисом Сергеевичем связывала настоящая хорошая дружба. Он был с нами и в радости, и в горе. А такое не забывается.

Валерий **ЕВСЕЕВ**,
главный редактор «ВК».